Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
Test7
o Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. a 3p
3. b 3p
4. c 3p
5. c 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
reprezentarea corecta a tuturor forfelor 3p
b. Pentru: 4p
L=F-d-cosa 3p
rezultat final: L =450J 1p
C. Pentru: 4p
L
P=— 3
At P
rezultat final: P=225W 1p
d. Pentru: 4p
_ Fcosa 2p
HETN
N=mg-Fsina 1p
rezultat final: © =044 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 3p
mv?
E,=—2 2
c0 2 p
rezultat final: E,, =12,5kJ 1p
b. Pentru: 4p
L;=—-mglL 3p
rezultat final: L, =-0,2J 1p
C. Pentru: 4p
2 2
mv _mv, _ malL 3p
2 2
rezultat final: a=-22,5-10*m/s? 1p
d. Pentru: 4ap
mv? mv2
-——=ma 2
oy = mab, P
v, =0 1p
rezultat final: L, =56 cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. C. 3p
2. b. 3p
3. C. 3p
4. b. 3p
5. C. 3p
TOTAL Subiect | 15p
B. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: 3p
N=v-N, 1p
V= m 1p
y7i
rezultat final: N =0,72-10* molecule 1p
b. Pentru: 4p
PV
T="— 1
vR P
V=05-LS 2p
rezultat final: T =400 K 1p
c. Pentru: 4p
L L
pOES:pA(§+djS 3p
rezultat final: p, =0,8-10° Pa 1p
d. Pentru: 4p
se introduce cantitatea suplimentara in compartimentul A 1p
Pa = Ps 1p
mRT (m+m,)RT
L (L 1p
—+d|S —-d|S
g (2 j g (2 j
rezultat final: m, =2,56 g 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll - lea
lllLa. | Pentru: 3p
U; =vG, T, 2p
rezultat final: U, =15 kJ 1p
b. Pentru: 4p
Quimie = Qi + Qyy 1p
Q,=vC,(T,-T) 1p
Q,, =VvRT, InK 1p
Vv,
rezultat final: Q,,,, =13,7 kJ 1p
C. Pentru: 4p
L=1Ly+L,, 1p
L, = 4vRT, Inﬁ 1p
v,
Ly =Qy 1p
rezultat final: L=-5,2 kJ 1p
d. Pentru: 4p
Reprezentare corecta 4p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
C. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a 3p
2. a 3p
3. b 3p
4. d 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: 3p
2R
R =— 1
T3 p
E
I =
"R +r 1p
rezultat final: r=1Q 1p
b. Pentru: 4p
Up=E-Ir 3p
rezultat final: U,; =40 V 1p
C. Pentru: 4p
R
R =— 2
e~ % p
I = E 1
" Ro+r p
rezultat final: [[ =1,32 A 1p
d. Pentru: 4p
L=rI+1 1p
I''2R=I"-R 1p
u,=1I"-R-I''R 1p
rezultat final: U, =20 V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll - lea
lll.a. | Pentru: 3p
W=(R+R)t 2p
rezultat final: W =792 kJ 1p
b. Pentru: 4p
U=U,+U, 1p
P P
1 _"2 1 p
u U,
rezultat final: U, =100 V, U, =120 V 2p
C. Pentru: 4p
U? U?
R=-—"1:R =22
1 P > 2 2p
rezultat final: R, =100 Q, R, =120 Q 2p
d. Pentru: 4p
R =12-R; R,=08-R, 1p
U
I'=——7 1p
R +R;
P! — II2 . RI 1p
rezultat final: P'=124,5W; B, =99,5 W 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
D. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. b 3p
3. d 3p
4. b 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: 4p
1ot 1
Xy Xy f P
f, = di-doy 20
dy +dza
rezultat final: f{ =15cm 1p
b. Pentru: 4p
a,
ﬂ —_Z2A 3
o P
rezultat final: g = —% 1p
c. Pentru: 4p
ot 1
d, d F P
11,1 ,
F f 1 P
rezultat final: f, =—60cm 1p
d. Pentru: 3p
constructia corecta a imaginii 3p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll - lea
lll.a. | Pentru: 4p
siniy=H/R 3p
rezultat final i, = 60° 1p
b. Pentru: 4p
sini; = n-sinr 2p
=5+, p
rezultat final n=+/3 =173 1p
c. Pentru: 3p
n=clv 2p
rezultat final v =1,73-108m/s 1p
d. Pentru: 4p
n-sini, =sint, 2p
rezultat final r, = 60° 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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